

NOVICE IZ NAŠIH KRAJEV

BESNICA

Na zadnjih volitvah sta bili v besniški krajevni skupnosti izvoljeni dve družbeni delegaciji za SIS po 10 članov, ki jima predsedujeta Andrej Zontar s Prežganja in Alojz Možina iz Gaberja. Za predsednika delegacije za zbor KS pa so delegati izvolili Andreja Alaufa st. iz Sp. Besnice. Za predsednika skupščine v krajevni skupnosti je bil izvoljen Ivan Rome iz Volavelj, za predsednika sveta pa Matej Božič s Prežganja.

Vse vaščane obveščamo, da so odslej uradne ure za stranke v zadružnem domu v Besnici vsak petek od 15. do 18. ure.

Kulturno življenje po naših vaseh je zelo živahno. V začetku aprila je nastopil Koroški akademski oktet v Javoru

in nato 23. aprila še na Prežganju. Teden dni pred tem je prežganjsko KUD doma uprizorilo Marinčevo Ljubeno v kovčku. S komedijo so gostovali na gledališki občinski reviji v Šmartnem ob Savi 14. maja. KUD Slape pa je nastopilo 23. aprila v Javoru in Besnici z Walfriedovo komedijo Maksel. Istega dne je v okviru kulturne akcije pri proslavi občinskega praznika v šoli na Jančah zapel vokalni kvartet Savski val. 28. maja bo v Javoru pri reviji gledaliških skupin naše občine zaigralo KUD Senožeti z Ogrinčevo igro Kje je meja in Alešičovo Podlago zakonske sreče. Z njim se bo predstavila še dramatska skupina iz Saturnusa s šaljivo enodejanko. Končno je predvidena kulturna akcija v Besnici s Črnuškimi harmonikarskim orkestrom in z gledališkim igralcem Brankom Dobravcem. A.B.

ZADVOR

O tem, da so začeli graditi kanalizacijo v Dobrunjah, je bilo v naši skupnosti že nekaj napisanega. Naj dodam le to, da so preteklega meseca zabrnili stroji in začeli kopati zemljo iz smeri Dobrunj proti Zadvoru za položitev cevi za kanalizacijo. Z začetkom teh del se vendarle odpira prvo poglavje reševanja vodovoda in kanalizacije v Dobrunjah, o čemer je tekla beseda že toliko let. Obstaja realno upanje, da bodo tudi Dobrunjci vendarle nekako rešili najhujšega problema — tekoče pitne vode.

Komunalnih problemov pa še ostaja pri nas kar precej. Naj omenim le nekatere. Prav gotovo je v Zadvoru najhujši problem tudi električni tok, kajti ta je tako slab, da ob večerih domala ugašajo televizorji, v nevarnosti pa so tudi drugi gospodinjski aparati. Akcija za rešitev tega je bila že sprožena, a glej čudo: našla so se sredstva za nov transformator, zataknilo pa se je pri prostoru, na katerem naj bi le-ta stal. Lastnik zemljišča se je lokaciji uprl in predlagal prestavitve nekoliko v stran. Tam pa je druga ovira: LUZ trdi, da tam ni mogoča zazidava, ker teren ni urbanistično obdelan. Če torej že imajo skledo in hrano, nimaš pa žlice, brez nje sploh ne moreš jesti. Prepričan sem, da bodo odgovorni dejavniki KS in LUZ našli skupni jezik in rešili tudi ta problem.

Nič drugače ni pri nas z vodo. Vse lepo in prav. V Zadvoru imamo mestni vodovod, svoje števec in vse, kar k temu sodi. Toda v konicah, tj. ob sobotah in nedeljah, ko gospodinjice vključijo pralne stroje in se občani kopajo, v višjih stavbah voda usahne. Kaj sedaj? Imamo sicer vodovod, a nimamo vode prav takrat, ko jo najbolj potrebujemo. Ob nedeljah želimo dostojno kosilo pa go-

spodnje tarnajo, da še solate ne morejo oprati! Kdo naj ugrizne v to kisljo jabolko? Porabniki vode smo disciplinirani in redno plačujemo vodo in kanalizacijo, a vode nimamo prav tedaj, ko jo najbolj potrebujemo! Upajmo, da bo na to dal kdo pravi odgovor.

Društvo upokojencev in turistično društvo Zavor sta dala iniciativo, naj bi v KS Zavor poletni organizirali množično TRIM AKCIJO v panogah, ki so najbolj prikladne in primerne fizičnim sposobnostim vseh občanov in občank. Tako se je že sestavil iniciativni odbor, ki je sestavil predlog programa za trimsko akcijo. Ta naj bi trajala od 6. do 9. julija v čast krajevnega praznika 13. julija. V akciji naj bi bile naslednje panoge: ekipno tekmovanje v malem nogometu in košarki, strelsko tekmovanje posameznikov, tekmovanje v balinanju, množično kolesarjenje, množičen pohod po novi TRIM stezi, vse skupaj pa povezano s svečano proslavo pri spomeniku partizanski Molniški četi. Prepričan sem, da bomo to dobro izpeljali in naj bi bil to začetek množičnega športa v KS Zavor.

Tudi v rekreativnem centru Turističnega društva se intenzivno pripravljajo na praznovanje krajevnega praznika. Do tedaj bodo ob TRIM stezi že gotove sanitarije s tuši in nova električna inštalacija v brunarici. Tedaj naj bi tudi slovesno odprli novo TRIM stezo in jo tudi množično uporabljali, ne samo domačini, kajti odprta bo za vsakogar.

Upokojenci so kar naprej aktivni. Letos dobro tečejo priprave na izlete. Dolež so že potovali po Istri, po Italiji in po Kozjanskem. V maju načrtujejo še izlet po Koroški. Letos načrtujejo devet izletov, dva pa so rezervirani za jesen; če bo vreme lepo, bodo odšli še po Primorski pa še kam drugam.

ALOJZ KASTELIC

ZELENA JAMA



Končno so se le lotili asfaltiranja zadnjih metrov makadama v Zvezni ulici, kar je bila dolgoletna želja občanov pa tudi krajevne skupnosti Zelena jama. Zahvala gre predvsem občinski skupščini ter delovnim organizacijam občine, ki so finančno podprle to akcijo. Besedilo in slika EDI

NOVE JARŠE

Posebna komisija za pripravo proslav ob krajevnem prazniku, ki bo v času od 22. do 27. maja, pospešeno pripravlja vse potrebno in je na dveh sejah vključila mimo družbenopolitičnih organizacij in društev tudi vodstvo OŠ Jožeta Moškriča in VVZ Jarše. Krajski so se namreč odločili, da za datum krajevnega praznika določijo 27. maj, ko je bila leta 1965 ustanovljena krajevna skupnost, oziroma je začela poslovati po novem in je bil sprejet prvi statut KS.

Dosedanje prireditve so bile naslednje: 9. maja je bila filmska predstava o Vietnamu. Film je iz arhiva JLA, primeren tako za mladino kot za pripadnike NZ, CZ, borce NOV in druge krajanje. Od 11. do 23. maja bosta dve akciji čiščenja okolja v organizaciji učencev osnovne šole in hišnih svetov. Učenci bodo pisali tudi proste spise na temi Čuvajmo naravno okolje ter KS kot samoupravna skupnost občanov in delovnih ljudi. Najboljši spisi bodo objavljeni, njih avtorji pa nagrajeni s knjižnimi nagradami. Športni program s tekmovanji med oddelki bo izveden v organizaciji šole, priključili pa se mu bodo tudi mladinci OO ZSMS s terena. Zaključen bo 25. maja ob prazniku mladosti, ko bo hkrati

tudi kulturni program za učence šole. Dne 26. maja priredi mladina terena skupaj s taborniki taborni ogenj s kulturnim programom. Taborniki bodo organizirali manjši tabor ter v praksi prikazali krajanom bivanje v naravi kot propagando za vpis mladine v taborniško organizacijo. Glavni program je pripravljen za soboto, 27. maja, na prostoru pred družbenim centrom. Razne točke bodo prispevali vsi navedeni dejavniki v naselju.

V praznovanje praznika naše KS se bo vključila tudi delegatska skupščina KS, ki bo imela svečano sejo, na kateri bodo delegati sprejeli program KS za leto, spremembe in dopolnitve statuta KS ter izvolili nov svet in komisije na čelu s predsednikom delegatske skupščine in sveta KS. Krajevnim aktivistom, sodelavcem in šole in VVZ ter TOZD bodo podeljena priznanja KS, knjižne nagrade in slike pesnika Župančiča. KK SZDL pa bo podelila bronasta priznanja OF. Prepričani smo, da nam bo prvo praznovanje v redu uspelo. Vsekakor pa bo treba v naslednjih letih bolj množično propagirati in organizirati takšne proslave in prireditve s pripravami veliko bolj zgodaj. OLEG KRIŽANOVSKI-IGOR

ZALOG

Priprave na ustanovitev skupščine KS Zalog so v polletnem teku. Kadrovska komisija pri KK SZDL in koordinacijski odbor za volitve sta pripravila predlog kandidatne liste za delegate v skupščino KS Zalog. Predvidoma bo skupščino sestavljalo 16 delegatov delovnih organizacij, šole, VVZ, samoupravnih organizacij in društev, 8 delegatov delegacij krajevne skupnosti v samoupravnih interesnih skupnostih in družbenopolitičnih skupnostih, 9 delegatov družbenih organizacij in društev ter 10 delegatov soseskih odborov. Za predsednico skupščine je

predlagana Slavka Semrov, za njenega namestnika pa Andrija Vlahovič.

Krajevna organizacija ZRVS iz Zaloga je iniciatorica za ustanovitev strelskega društva v Zalogu, za katerega je med občani veliko zanimanje.

Dela pri dozidavi štirih učilnic pri OŠ Adolfa Jakhla v Zalogu dobro potekajo. Učni proces poteka nemoteno, kar so zagotovili tako, da imajo učenci nižjih razredov pouk samo popoldne.

1. maja — peš na Janče

KO ZRVS Zalog se je na enem svojih sestankov odločila, da organizira pohod na Janče, priljubljeno izletniško točko za vse prijatelje hoje in svežega zraka. Da je bil pohod prav na praznik dela, je dalo izletu še vsebinski prizvok.

Dan je bil čemer in kazalo je, da bo deževalo. Kljub temu se nas je na podgrajski strani zaloškega mostu zbralo 26, različnih starosti, a vsi dobre volje. Tudi harmonika se nam je pridružila in nam lajšala premagovanje klancev proti Jančam.

Naše pesmi in dobre volje ni mogel zmotiti niti dež, ki se je ves dan ponujal. Premagovali smo grič za gričem, ovinek za ovinkom. Po vaseh in osamljenih kmetijah nas je pozdravljali pasji lajež, ljudje so stali na pragu in nas pozdravljali ali pa so sami škilili iz za oken. Morda niso vajeni, da ljudje na tak način praznujejo praznik dela.

Po štirih urah hoje mimo Lazarja, Vnajarjev in Gaberja smo prispeli na cilj. S pesmijo smo napolnili dom na Jančah, vsi prijetni so nam pritegnili, ozračje je bilo praznično in harmonika je »zbudila« vse.

Prehitro je bežal čas in po dobri malici smo se napotili v dolino.

Tokrat po drugi poti. Po uri hoje smo bili v Jevnici, nato pa z vlakom v nekaj minutah v Zalogu.

Bili smo malo utrujeni, a dobre volje. Razšli smo se z besedami: »Prijetno je bilo in drugo leto se spet vidimo na isti dan; pa tudi vsa naslednja leta. Prvomajski izlet Založanov na Janče naj bi postal tradicionalen!«

M.M.

VEVČE — ZG. KAŠELJ

Predsedstvo KK SZDL Vevče — Zg. Kašelj je na svoji razširjeni seji sredi aprila obravnavalo evidentiranje možnih delegatov za skupščino krajevne skupnosti Vevče — Zg. Kašelj, potrdilo listo delegatov družbenopolitičnih organizacij, društev in organizacij naše KS v skupščino krajevne skupnosti ter listo možnih kandidatov za svet KS Vevče — Zg. Kašelj.

V skrajšani obliki posredujemo zapis o poteku te seje. Po novem statutu KS Vevče — Zg. Kašelj je najvišji organ samoupravljanja v naši KS skupščina KS. Ta šteje 45 delegatskih mest.

Evidentiranje možnih kandidatov za skupščino KS poteka

KLOPCE

V srednjeročnem planu občine Ljubljana Moste-Polje je predvidena gradnja spodnjega dela ceste Kamnica-Križevska vas. Sedanja cesta je v ostrem ovinku pri cerkvi Zelena zelo strma. Ta ovinek je tudi dokaj nepregleden.

V vasi naše KS se ne vozi avtobus. Zato hodijo zaposleni krajski v dolino 5 km do avtobusa peš. Mnogi se vozijo z osebnimi avtomobili po ozki, ovinkasti makadamski cesti. Ovinki so nepregledni, zato se je pripetilo že več prometnih nesreč. Zaradi vsega tega bi bilo treba nekatero ovinko razširiti in zgraditi spodnji del ceste Kamnica-Križevska vas, da bi lahko vzpostavili redno avtobusno zvezo naših krajev z dolino.

Na območju naše KS se nimamo telefonskega omrežja. KS je že lani julija naročila dokumentacijo za lokacijo pri LUZ, a je do sedaj še ni dobila. Vsi krajski si želimo, da bi čimprej dobili telefon, saj

imamo sedaj najbližjega v Dolskem, to pa je daleč.

V mesecu aprilu je imel oddelek prve medicinske pomoči 12 ur praktičnega pouka. Pouka so se udeležile vse članice te enote.

V okviru kulturne akcije je v nedeljo, 23. aprila, v osnovni šoli Križevska vas pel kvintet Savski val, z njim pa je prišla tudi harmonikarica Pepca. Vsi navzoči občani smo navdušeno spremljali nastopajoče, zato so nam zapeli in zaigrali še nekaj pesmi več.

Na območju KS je več spominskih obeležij iz NOB. V mesecu aprilu so pionirji OŠ Križevska vas skrbno očistili in s cvetjem okrasili partizanske grobove in spomenike.

B.T.

ZADOBROVA-SNEBERJE

Svet KS in KK SZDL ter druge družbenopolitične organizacije in društva iskreno čestitajo vsem revolucionarjem, občanom naše KS za prejeto priznanje: Francetu Kumšetu za prejem ZLA-TEGA PRIZNANJA OF SLOVENSKEGA NARODA, Ivanu Mačku-Matiji za naziv ČASTNEGA OBCANA naše občine, Stanetu Bobnarju, Milanu Zabukovcu-Milošu pa tudi drugim herojem za prejem SKULPTURNIH PLAKET ter vsem sprejemnikom občinskih priznanj in srebrnih znakov OF.

Za vse pripadnike CZ so bila v zadnjem času predavanja o pomenu CZ. Poseben poudarek je bil dan gasilski enoti CZ v sodelovanju z operativnimi funkcionarji našega GD in OZG.

Na prostoru, kjer bo stal vzgojnovarstveni zavod v Sneberjih, so že začeli z deli; dreve, ki je stalo še pred kratkim, se že umika bodočemu vrtcu.

V bližini pa je že pravi živžav osnovnošolskih pionirjev in čebanov, zoga že poje svojo pesem.

Člani našega gasilskega društva so pričeli s pregledovanjem

podtalnih hidrantov na požarnem območju naše KS.

Na križišču Zadobrovske in Sneberske ceste se je v zadnjem času zgodilo nekaj nesreč. Pri hiši št. 82, ki ima sicer vhod s Sneberske ceste zahodni del hiše pa ima streho na Zadobrovsko cesto, je avtobus mestnega prometa št. 12 zapeljal tako blizu hiše, da je posnel spodnji del njene strehe. Tudi tu bo treba v bodoče misliti na semaforско ureditev križišča, posebno, ko bo odprt nov most v Šentjakobu in se bo promet skoz omenjeno križišče občutno povečal.

Člani novoizvoljenega košarskega kluba REKORD so na igrišču pri šoli v Novem Polju že postavili table s koši. Pri delu so jim pomagali tudi člani gasilskega društva.

V 68. letu starosti je umrla krajanica, gospodinja iz Zg. Zadobrove Franciška Pibernik.

V 90. letu starosti je umrl naš krajan s Ceste v Zajčju Dobravo Ivan Živic, član Zveze borcev NOV in oče padlih borcev.

Svojcem obeh umrlih naše iskrene sožalje.

IVAN KOS

Za predsednika skupščine KS — Draga Černeta,

za namestnika predsednika skupščine KS — Emila Hočevarja,

za predsednika sveta KS — Lada Kocjančiča in

za namestnika predsednika sveta KS — Ivana Benedika.

Podružnica odbora KK SZDL v Zg. Kašlju in na Vevčah predlagata, da v letošnjem letu podelimo osem priznanj OF. Na njihov predlog naj bi ta priznanja prejeli iz Zg. Kašlja: Prosto-voljno gasilsko društvo Zg. Kašelj, Ivan Lipah, Rado Alič, Polde Tomšič, z Vevč pa: Ciril Škoda, Milica Jurca, Dušan inž. Kogej in Gasilsko društvo Vevče.

CIRIL ZUPANČIČ